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Migrációs Körkép 

2023.06.05. ‖ 23. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
Megerősítette határvédelmi együttműködését Lengyelország és Németország az illegális migráció visszaszorítása 
érdekében 
Megerősítette határvédelmi együttműködését Lengyelország és Németország a növekvő irreguláris migráció 
megfékezésére tett erőfeszítések részeként. A közelmúltban két német szövetségi állam a teljes határellenőrzés 
ideiglenes visszaállítását sürgette, mondván, hogy egyre nehezebben tudnak megbirkózni a migránsok és 
menedékkérők növekvő számával Lengyelország irányából. Jelenleg a schengeni övezet tagjaként nincsen 
határellenőrzés a lengyel-német határszakaszon. 

[Notes from Poland] 
 

Újabb migránscsoport rekedt a lengyel-belorusz határszakaszon 
A lengyel határőrség május 29-én közölte, hogy egy csoport migráns – köztük nők és gyermekek – rekedt a Belarusszal 
közös határszakaszon, miközben emberjogi aktivisták azzal vádolják a hatóságokat, hogy akadályozzák a 
bevándorlókat a menedékkérelmek beadásában. A migránscsoport május 25-e óta táborozott a Białowieża-erdőben, 
a lengyel kormány által felhúzott fizikai határzár belorusz oldalán. Az AFP-hez eljuttatott közleményében a lengyel 
határőrség azt állítja, hogy a körülbelül 20-30 fős csoport Lengyelország joghatóságán kívül tartózkodik. 

[Euractiv] 
 

Brit-moldáv tárgyalások a Moldovából érkezettek visszatéréséről 
Az Egyesült Királyság tárgyalásokat kezdett Moldovával a kelet-európai országból érkezettek visszaküldéséről szóló 
megállapodásról. Rishi Sunak brit miniszterelnök a tárgyalásokat az Európai Politikai Közösség chișinău-i találkozójára 
szervezte, melyre június 1-jén került sor. Az Egyesült Királyság miniszterelnöke az illegális migráció elleni küzdelmet 
fő prioritásként kezeli, különösen, hogy kollégái a Konzervatív Pártból következetesen a migránsok számának 
csökkentését követelik tőle. A múlt héten közzétett adatok azt mutatják, hogy csak a migráció 606 ezer fővel növelte 
az Egyesült Királyság lakosságát 2022-ben, ami rekordnak számít a szigetországban.  

[Politico] 
 

Őrizetbe vettek öt görög rendőrt 
A görög rendőrség tájékoztatása szerint a hatóságok őrizetbe vettek öt rendőrtisztet, akiket legalább 100 irreguláris 
migráns illegális határátlépésnek támogatásával vádolnak. A görög ügyészség szerint a vádlottak négy Törökországban 
működő embercsempész csoporttal hozhatók kapcsolatba. A rendőrtisztek letartóztatása során a hatóságok 26 000 
euró készpénzt és közel 60 mobiltelefont foglaltak le.  

[ABC] 
 
 

https://notesfrompoland.com/2023/05/31/poland-and-germany-agree-to-strengthen-border-security-to-curb-irregular-migration/
https://www.euractiv.com/section/migration/news/migrant-group-stuck-at-poland-belarus-border/
https://www.politico.eu/article/uk-moldova-talks-migrant-return-deal-rishi-sunak/
https://abcnews.go.com/International/wireStory/greek-police-officers-custody-pending-trial-assisting-illegal-99814000
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Több mint 100 irreguláris migráns jutott át a török-görög határon 
A görög határőrség szóvivőjének közlése szerint 138, többségében kiskorú irreguláris migráns kelt át a görög-török 
határszakaszt jelentő Evros folyón. A szóvivő szerint a magukat szír állampolgárnak valló irreguláris migránsokat 
elfogták, majd kisebb csoportokban befogadó központokba szállították.  

[Info Migrants] 
 

Tovább romlanak az albán demográfiai adatok  
Az albán statisztikai hivatal (INSTAT) adatai szerint 2022-ben 1,1%-kal (31 800 személy) csökkent Albánia népessége. 
A hivatal adatai szerint elsősorban a magas elvándorlás, illetve a születések alacsony számának köszönhető a 
nagymértékű csökkenés. AZ INSTAT szerint 2022-ben 46 460 személy hagyta el az országot, 10,5%-kal többen mint 
2021-ben, míg a visszatértek száma 13 963 fő. A folyamatosan romló demográfiai adatoknak köszönhetően Albánia 
2100-ra a világ egyik legmagasabb átlagéletkorú országává válhat.   

[Albanian Daily News, Albanian Daily News] 
 

Jelentős nyomást helyez a brit igazságszolgáltatásra a nagyszámú albán irreguláris migráns  
A Telegraph adatai szerint 2023 első négy hónapjában 80 albán állampolgárra szabtak ki összesen 130 évnyi 
börtönbüntetést a brit bíróságok. A vádak között elsősorban fegyvercsempészet, kábítószer termesztés, illetve 
gyilkosság szerepel. A Nemzeti Bűnmegelőzési Központ szerint az országba érkező albán irreguláris migránsok 
elsősorban a szürke gazdaságban, illetve a szervezett bűnözői csoportok köreiben jutnak munkához, majd az így 
megszerzett pénz nagy részét hazautalják Albániába. Emellett az elmúlt 15 hónapban az országba érkezett albán 
irreguláris migránsok nagy számban sértik meg a hatóságokkal kötött megállapodásukat. A belügyminisztérium adatai 
szerint 12 842 albán irreguláris migráns nem jelentkezett a hatóságoknál, illetve távolította el elektronikus 
nyomkövetőjét miután kiengedték a befogadóközpontból.  

[Telegraph, Arab News] 
 

Bosznia-Hercegovinából származó embercsempészeket tartóztattak le a horvát hatóságok 
A horvát rendőrség tájékoztatása szerint Slavonski Brod melleti határátkelőhelyen két Bosznia-Hercegovinából 
származó embercsempészt vettek őrizetbe, miközben török állampolgárokat próbáltak Horvátországba csempészni. 
Mindkét embercsempész a saját autóját használta arra, hogy összesen 27 török állampolgárságú irreguláris migránst 
juttassanak be Horvátországba. A horvát hatóságok a két embercsempész ellen vádat emeltek, az irreguláris 
migránsokat pedig befogadóközpontokba szállították.  

[Zadarski List, Dnevnik] 
 

3-6 milliárd fontba kerülhet, hogy az új brit bevándorlási törvényt végre lehessen hajtani  
A brit belügyminisztérium becslései szerint a jelenleg a Lordok Háza által tárgyalt új bevándorlási törvény 
végrehajtásához 3-6 milliárd fontot kell költeni fogvatartási létesítményekre, valamint folyamatos elhelyezésre  és 
költöztetésre. A kormány ragaszkodik ahhoz, hogy cselekedni kell, mivel rekordszámú ember érkezik kis csónakokon, 
és a menedékkérők szállodákban való elszállásolásának költsége ma csaknem napi 7 millió font, ez pedig minden évben 
3 milliárd font költséget jelent. 

[BBC] 

 

 

https://www.infomigrants.net/en/post/49391/dozens-of-migrants-found-on-greek-border-river-as-turkey-and-greece-trade-accusations
https://albaniandailynews.com/news/albania-s-population-shrunk-by-1-1-in-2022-
https://albaniandailynews.com/news/albania-to-have-oldest-population-in-world-by-2100
https://www.telegraph.co.uk/news/2023/05/29/channel-migrants-albania-crime-wave-numbers-jailed/
https://www.arabnews.com/node/2312391/world
https://zadarskilist.novilist.hr/crna-kronika/bosanac-uspio-u-automobil-utrpati-cak-10-ilegalnih-migranata/
https://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/pokusao-prokrijumcariti-ljude-pa-pao-na-granici-u-kamionu-pronadjeno-cak-17-migranata---784620.html
https://www.bbc.com/news/uk-politics-65789136
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NGO-k törvénytelen visszafordításokra hívják fel a figyelmet a német–osztrák határon 
A segélyszervezetek azzal vádolják a német hatóságokat, hogy törvényt szegnek migránsok kiszorításával 
Németországból. Ezzel kapcsolatban a Border Violence Monitoring Network (BVMN), a Pushback Alert Austria és a 
Bayerischer Flüchtlingsrat bizonyítékokat tett közzé a Németországból Ausztriába történő visszatoloncolásokról . A 
bizonyítékok összesen hat szíriai 2022 novembere és decembere között tett vallomásán alapulnak, amelyek a német-
osztrák határon történő jogsértő visszafordítást bizonyítják. A BVMN szerint a szíriai menedékkérőket Freilassingban, 
Passauban és Münchenben fogták el rendőrségi ellenőrzések során. Arról számoltak be, hogy német tisztviselőknek 
kifejezték azon szándékukat, hogy menedékkérelmet adnának be Németországban, ennek ellenére másnap 
visszaszállították őket Ausztriába, anélkül, hogy a kérelmüket benyújthatták volna. Az NGO-k felhívják arra is a 
figyelmet, hogy jóval nagyobb számban – több ezres nagyságrendben – kerülhet sor a német hatóságok részéről 
jogtalan visszafordítása. 

[Schengenvisainfo] 
 

Kínaiakat csempésztek Bosznia-Hercegovinából Horvátországba 
11, schengeni tartózkodáshoz szükséges iratok nélküli kínai állampolgárt szállított egy bosznia-hercegovinai 
embercsempész kisbusszal Zágráb irányába. A horvát rendőrség Slavonski Brod mellett tartóztatta fel a járművet. A 
járművezető kihallgatása során elmondta, hogy ellenérték fejében a 3 kínai férfit és 9 nőt Zágrábig kellett volna 
elszállítania.  

[Index.hr] 
 

Akár 400 ezer migráns is megjelenhet az olasz partoknál 
Az olasz kormány előrejelzése szerint idén mintegy 400 ezer ember érheti el az ország partjait, ami több mint 
négyszerese lenne az előző 12 hónap adatainak. Az év első három hónapjában 80 000 migráns érkezett Olaszországba 
hajókon – írta a The Times. A növekvő számokat látva az Egyesült Királyság úgy döntött, hogy még a földközi-tengeri 
érkezések előtt meg kell akadályozni az illegális átkeléseket. Ennek érdekében a brit FBI-ként ismert Nemzeti 
Bűnüldözési Ügynökség (National Crime Agency, NCA) tisztviselői több észak-afrikai és európai országba ellátogatnak 
azért, hogy segítsék az embercsempész-hálózatok felszámolását. Robert Jenrick bevándorlási ügyekért felelős 
miniszter a következőket mondta: „Felvesszük az embercsempész bandákkal a harcot, hogy megelőzzük a veszélyes 
és szükségtelen utazásokat, még jóval azelőtt, hogy a migránsok az Egyesült Királyságba érnének. Ahogyan 
Franciaországgal, Olaszországgal és Albániával elmélyítettük az illegális migrációval kapcsolatos diplomáciai és 
biztonsági együttműködésünket, úgy dolgozunk azon, hogy fokozzuk a kooperációt más kulcsfontosságú tranzit- és 
származási országokkal, hogy megbirkózzunk ezzel a közös kihívással” – fogalmazott a tárcavezető. Miután Tunéziába, 
Algériába és Líbiába látogat, Jenrick Olaszországba utazik, hogy találkozzon Giorgia Meloni miniszterelnökkel. 

[Mail Online, Arab News és LBC] 
 
 
 
 

 

 

https://www.schengenvisainfo.com/news/ngos-warn-of-thousands-of-illegal-returns-at-german-austrian-border/
https://www.index.hr/vijesti/clanak/tip-iz-bih-u-autu-krijumcario-12-kineza-prema-zagrebu-policija-ga-lovila-po-parkingu/2467043.aspx
https://www.dailymail.co.uk/news/article-12134829/British-police-bid-stop-400-000-migrants-crossing-Mediterranean-boats-summer.html
https://www.arabnews.com/node/2312171/world
https://www.lbc.co.uk/news/britains-fbi-nca-north-africa-countries-stop-migrants-leaving/


 

 
5 
 

KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA  

 

Több mint 30 000 haláleset 2014 óta 
A „The Missing Migrants Project” 2014 óta több mint 30 000 halálesetet dokumentált az Európába vezető tengeri 
útvonalakon. Ebből csak ebben az évben több mint 1000 haláleset történt. A jelentés hangsúlyozza, hogy a halálos 
áldozatok száma valószínűleg ennél jóval magasabb lehet.  

[Info Migrants] 
Földközi-tenger: az MSF több mint 600 bevándorlót mentett ki 
Az Orvosok Határok Nélkül (MSF) civil szervezet által üzemeltetett Geo Barents hajó mintegy 600 bevándorlót mentett 
ki egy bajba jutott túlzsúfolt csónakból Szicília mellett. Eközben más humanitárius csoportok is több mint 150 embert 
mentettek ki. 

[Info Migrants] 
 

Tovább súlyosbodik a szudáni menekültválság 
A szaúd-arábiai tűzszüneti megállapodások ellenére tovább folynak a harcok Szudán nagyobb városaiban. Az ENSZ 
becslései szerint a belső menekültek száma meghaladta az 1,2 millió főt, miközben 425 ezren hagyták el az országot. 
Mindezt figyelembe véve jó esély van rá, hogy a nemzetközi menekültek száma hamarosan meghaladja a UNHCR által 
várt 800 000 főt. 

[Voanews] 

„Elég volt az illegális bevándorlókból”: Tanzánia vízumot vezet be az etiópiai állampolgárok számára 
Hamad Masauni tanzániai belügyminiszter hétfőn tájékoztatta a parlamentet arról, hogy a kormány az Afrika szarváról 
érkező illegális bevándorlók megfékezésére irányuló nemzeti erőfeszítés részeként bevezeti azt, hogy az etióp 
állampolgároknak érkezéskor vízumot kell igényelniük. Az új jogszabály hátterében az áll, hogy a tanzániai hatóságok 
számos alkalommal tartóztattak le olyan etióp állampolgárokat, akik más országokba történő átutazás során illegálisan 
léptek be Tanzániába, legtöbbször olyan teherautókon, amelyek árukat szállítottak az országon kívülre. A jogellenes 
bevándorlás kapcsán már korábban is volt súrlódás a két ország között. 2021-ben John Magufuli akkori elnök 
elrendelte 1 789 etiópiai állampolgár szabadon bocsátását, akiket Tanzániába való illegális beutazás miatt börtönöztek 
be. Magufuli a kegyelmet azután adta meg, hogy találkozott etióp kollégájával,  Sahle-Work Zewde-val, aki hivatalos 
látogatáson tartózkodott az országban. 

[The Chanzo] 
 
 

 

https://www.infomigrants.net/ar/post/49231/%D9%85%D9%86%D8%B8%D9%85%D8%A9-%D9%87%D8%A7%D8%AA%D9%81-%D8%A7%D9%84%D8%A7%D9%86%D8%B0%D8%A7%D8%B1-%D8%A7%D8%B9%D8%AA%D8%B1%D8%A7%D8%B6-%D9%88%D8%A7%D8%B9%D8%A7%D8%AF%D8%A9-500-%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1-%D8%A7%D9%84%D9%89-%D9%84%D9%8A%D8%A8%D9%8A%D8%A7-%D9%81%D9%8A-%D8%A7%D9%83%D8%A8%D8%B1-%D8%B9%D9%85%D9%84%D9%8A%D8%A9-%D8%B5%D8%AF-%D9%86%D8%B4%D9%87%D8%AF%D9%87%D8%A7-%D8%AD%D8%AA%D9%89-%D8%A7%D9%84%D8%A7%D9%86
https://www.infomigrants.net/ar/post/49244/%D8%A7%D9%84%D8%A8%D8%AD%D8%B1-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%AA%D9%88%D8%B3%D8%B7-%D8%A7%D8%B7%D8%A8%D8%A7%D8%A1-%D8%A8%D9%84%D8%A7-%D8%AD%D8%AF%D9%88%D8%AF-%D8%AA%D9%86%D9%82%D8%B0-%D8%A7%D9%83%D8%AB%D8%B1-%D9%85%D9%86-600-%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1-%D9%83%D8%A7%D9%86%D9%88%D8%A7-%D8%B9%D9%84%D9%89-%D9%85%D8%AA%D9%86-%D9%82%D8%A7%D8%B1%D8%A8-%D8%B5%D9%8A%D8%AF-%D9%83%D8%A8%D9%8A%D8%B1
https://www.voanews.com/a/fighting-worsens-in-sudan-despite-us-sanctions/7121439.html
https://thechanzo.com/2023/05/29/enough-with-illegal-immigrants-tanzania-introduces-visa-on-arrival-for-ethiopian-nationals/
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AMERIKA 

 

Június 12-től kezdődik a regionális „menekültügyi” központok kiépítését célzó program tesztfázisa Guatemalában 
A Fehér Ház június 1-jén kiadott közleményében bejelentette, hogy tizenkét nap múlva fog kezdődni a regionális 
„menekültügyi” központok kiépítését célzó program tesztfázisa Guatemalában. A központok célja, hogy átvilágítsa 
ák az Egyesült Államok felé tartó irreguláris migránsokat, mielőtt még elérnék az USA déli határát így csökkentve a 
határőrségre nehezedő nyomást. Az átvilágítás során a központoknak azt kell megállapítaniuk, hogy az adott migráns 
jogosult-e arra, hogy részt vegyen egy legális bevándorlási/munkavállalási programban, vagy van-e reális esélye arra, 
hogy nemzetközi védett státuszt nyerjen el. A Fehér Ház távlati célja, hogy a guatemalai központ havonta akár 6000 
esetet is ki tudjon értékelni.  

[Confidencial] 
 
Az embercsempészek és a szervezett bűnözők ellen indított műveletet Panama a Darién régióban 
A „Pajzs Művelet” (Operation Shield) része annak a megállapodásnak, amelyet áprilisban kötött Panama Kolumbiával 
és az Egyesült Államokkal annak érdekében, hogy megállítsák az irreguláris migránsok áramlását a Darién régión 
keresztül. Panama az Egyesült Államok által adományozott helikoptereket is fog használni a légi járőrözés fokozására. 
A közép-amerikai ország kormánya továbbá több speciális határvédelmi és rendőrségi egységet is a területre küld, 
hogy felszámolja a bűnbandákat. Tavaly közel 250 000 migráns haladt át a Darién régión, majdnem kétszer annyi, mint 
2021-ben (133 000 fő). Áprilisban az ENSZ arra figyelmeztetett, hogy az év elején tapasztalt átkelések magas száma  
alapján akár 400 000 migráns is átkelhet a régión 2023 végéig.  
 

[VoaNews] 

https://confidencial.digital/english/us-to-open-regional-center-for-migrants-on-june-12th/
https://www.voanews.com/a/panama-launches-operation-in-darien-jungle-targeting-organized-crime-migrant-smugglers-/7120961.html

